

НАШИ ГОСТИ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ,
БЕЛОРУССКИЙ ОПЕРНЫЙ!

В Таганрог приезжает на гастроль Большой Академический театр оперы и балета БССР. Его проезд совпадает с подготовкой празднования 50-летия Белорусской республики и Коммунистической партии Белоруссии и является творческим отчетом, который театр готовит к этой дате с большим подъемом.

Заново поставлены в театре опера «Риголетто», осуществлена новая постановка балета «Лебединое озеро» П. И. Чайковского. Балет идет в постановке народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии А. Мессерера, в художественном оформлении

народного художника Белорусской ССР Е. Чемодурова.

На гастроль в Таганрог театр приезжает с основным составом: солистами оперы, хором, балетом, симфоническим оркестром. В группе солистов: народная артистка РСФСР М. Нижникова, народные артисты республики З. Бабий, И. Сорокин, В. Чернобаев, И. Савельева, Н. Давыденко, В. Давыдов, Л. Галушкина, дипломант международного конкурса вокалистов С. Данилюк и другие.

Музыкальную часть театра возглавляют дирижеры народная артистка БССР Т. Колосийцева и заслуженный дея-

тель искусств БССР И. Абрамис.

В Таганроге в течение августа театр покажет оперы: «Чио-Чио-Сан» — Д. Пуччини, «Риголетто» — Д. Верди, «Севильский цирюльник» — Д. Россини, «Искатели жемчуга» — Ж. Бизе, балеты «Лебединое озеро» — П. Чайковского, «Жизель» — А. Адана, музыкальную драму «Пер юнт» — Э. Грига и другие.

Гастроли театра начинаются с 4 августа оперой Д. Пуччини «Чио-Чио-Сан» в помещении театра им. А. П. Чехова.